

Олег Иншаков - Почетный доктор ЮФУ

На заседании Ученого совета Южного федерального университета

4 апреля мантию Почетного доктора вручили президенту

Волгоградского государственного университета
Олегу Иншакову.

Олег Иншаков в 1974 г. окончил с отличием экономический факультет Ростовского государственного университета по специальности «политическая экономия», учился в аспирантуре и работал по 1986 год. В стенах альма-матер получил ученую степень кандидата экономических наук (1981 г.), ученое звание старшего научного сотрудника по специальности «политическая экономия» (1983 г.).



Доктор экономических наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ, заслуженный работник высшей школы РФ, член Общественной палаты РФ. Долгое время работал в должности ректора ВолГУ.

За годы работы им опубликовано более 400 научных и учебно-методических работ. Труды изданы в Армении, Болгарии, Великобритании, Венгрии, Германии, Грузии, Казахстане,

России, США, Украине. Олег Иншаков разработал эволюционно-генетическую концепцию факторов производства и модель «ядра развития» экономических систем; доказал необходимость расширения уровневой структуры объекта и предмета экономической теории; обосновал связь экономической генетики и наноэкономики, исходя из анализа элементов и структуры затрат человеческого действия.

«Для меня большая честь – признание alma-mater», – отметил, обращаясь к членам Ученого совета ЮФУ Олег Васильевич. Одним из своих достижений почетный доктор назвал распространение опыта ведущего центра развития образования и науки юга России.

В завершение выступления Олег Васильевич Иншаков прочел лекцию «Развитие эволюционной теории экономических систем».